
ЗВІТ 

Про роботу депутата  Слобожанської селищної ради VIII скликання 

Санжаровського Геннадія Миколайовича за 2025 рік 

1.Загальна інформація.                                                                                         

До Слобожанської  селищної  ради VIII скликання обраний депутатом у 
виборчому окрузі № 2.  З початку роботи депутатського корпусу у своїй 
діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 
звернення громадян», Регламентом роботи Слобожанської селищної  ради та 
іншими нормативно правовими актами, що визначають діяльність депутатів 
та ради. Після обрання депутатом будую свою роботу по двох  напрямках : 
перший - участь у сесійних засіданнях та в діяльності постійних комісіях; 
другий – робота на окрузі, зустрічі з виборцями, консультації в телефонному 
режимі 

2. Щодо участі у пленарних засіданнях ради. 

Постійно в індивідуальному порядку вивчаю та опрацьовую матеріали, 
що вносяться на розгляд сесій. За 2025 рік роботи взяв участь у 11 з 
11пленарних засіданнях сесій Слобожанської селищної ради. 
https://slobozhanska-gromada.bissoft.org/uk/documents/category/protokol-sesii-
selischnoi-radi/ 

                  3. Щодо участі у роботі постійної комісії.  

На даний час є членом постійної комісії з питань житлово -  
комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 
підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг,https://slobozhanska-
gromada.gov.ua/uk/page/postijnakomisiyaz-pitan-zhitlovo-komunalnogo-
gospodarstva. Протягом 2025 року взяв участь в 10засіданнях з 10постійної 
комісії з питань житлово -  комунального господарства, комунальної 
власності, промисловості, підприємництва,транспорту, зв’язку та сфери 
послуг. Також був присутній на  4 засіданнях постійної комісії з питань 
містобудування,будівництва,земельних відносин та охорони навколишнього  
природного середовища. На засіданнях комісій опрацьовувалися  важливі 
питання розвитку та життя нашої Слобожанської громади. Окрім цього , 
разом з іншими депутатами Слобожанської громади вирішував нагальні 
проблеми населених пунктів  та мешканців нашої громади, котрі зверталися 
за допомогою . Перегляди відеозапису постійних комісій та пленарних 
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засідань : https://slobozhanska-gromada.bissoft.org/uk/articles/category/online-
broadcast/  Перелік програм нашого життя та розвитку:   https://slobozhanska-
gromada.bissoft.org/uk/page/perelik-program-socialno-economichnogo-rozvytku                                                                                                             

 Важливим питанням важаю:  життя та благоустрій громади , допомога 
ЗСУ в цей тяжкий час  війни  з окупантами.  Слобожанська селищна рада, в  
тому числі виконавчий комітет, докладає зусилля для протистояння ворогу, 
підтримки ЗСУ, допомоги військовим нашої громади і розвитку 
Слобожанської ОТГ. 

4. Щодо роботи з виборцями у виборчому окрузі та виконання їх 
доручень. 

Для зручності виборців зустрічі проводив біля їх місць проживання,  
після телефонної домовленості - про час зустрічі. Важливою складової у 
здійснення депутатської діяльності вважаю роботу з мешканцями, людьми 
всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, 
незалежності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення 
своєчасного , обгрунтованного вирішення звернень та скарг громадян, 
вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій щодо 
їх усунення. За звітній період провив зустрічі з мешканцями свого округу та 
громади.      

Основні питання, з якими зверталися мешканці - це потреба в ремонті 
доріг, покращення благоустрою, соціальні проекти в громаді, скарги на 
горгаз. Окремо люди потребують матеріальної допомоги на лікування. Мною 
з депутатського фонду було надано матеріальну допомогу на лікування на 
загальну суму 100 000 грн.  Звісно є чимало проблемних питань, однак 
відступати чи пасувати перед труднощами ніхто не збирається. Також 
підтримую всі ініціативи щодо допомоги нашим захисникам, та розвитку 
громади.   Ми знаємо, що Перемога України настане і наше завдання – 
сприяння у її наближенні на рівні громад, створення комфортних і безпечних 
умов для життя мешканців нашої громади. Продовжую працювати для 
розвитку нашого округу та громади та докладаю максимум зусиль для 
Перемоги. 

 

 Депутат                                                                Геннадій САНЖАРОВСЬКИЙ 
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